

热点 聚焦

“铁榔头”出山 新奥运志在夺牌

郎平重执中国女排教鞭

吴建珍

时隔15年之后，“铁榔头”郎平回来了！4月25日，排管中心召开了...

力不无关系。她多次与郎平见面交流，力劝她出山参加竞聘。为了解决郎平的后顾之忧，4月17日，潘志琛专程从北京飞往广州...

她另一个身份则是恒大女排主教练，格外引人关注。恒大用重金把她从美国请了回来，她与恒大的合同还有一年才能到期...

最纠结的决定

郎平再度出山可谓一波三折。此前，郎平临时决定参加中国女排主帅竞聘会，会后

里约目标夺牌

自去年伦敦奥运会后俞觉敏辞去教练一职，中国女排就群龙无首。新任主帅郎平表示，会尽快成立女排队伍。

困难重重需要时间

众望所归的“铁榔头”虽然出山了，但摆在她面前是一道难题。现今的中国女排不再是“无敌之师”，女排队员青黄不接...



郎平受媒体追捧

接受媒体采访异常低调，一再表示：“我只是来交流的。”并无出山之意。如今，她成功出任女排主帅之位，当被问及为何做出这一选择时，她表示：“做出这个决定非常不容易，是我执教最纠结的一次...”

在新的奥运周期里，大家对于女排的目标显得十分关心。潘志琛表示：“中国女排的目标是里约奥运会夺牌。”目前，中国女排处于低谷，战绩不佳...

过去的4年，中国女排几度易帅，郎平现在接过帅印，机遇与挑战并存。新的奥运周期刚刚开始，此时入主在各方面准备上均有保障...

以国家队为重

虽然，郎平出任了国家队女排教练，但



王镜宇

郎平的使命是传承

也许是历史的巧合，也许有某种必然。自上世纪80年代代表率领中国女排夺得三连冠以来，凡中国女排取得较好的成绩时，时任主教练无一例外都在袁伟民率领的中国女排工作过...

等却持续下滑，“头重脚轻”、功利化色彩浓厚的模式已经暴露出诸多弊端。从长远来看，中国排球发展体制和发展模式的危机远比国家队成绩的波动更令人忧心。

郎平不是神。要想让她的作用和能量得以充分发挥，应该给她足够的时间和空间。此前，郎平两次率队参加奥运会都以亚军告终，她也有自己的“魔咒”要去打破。

男排主帅竞聘很冷清

谢国臣从双人“PK”中胜出

张程

4月25日上午召开的中国男排国家队主教练媒体见面会上，排管中心正式宣布由谢国臣挂帅中国男排，成为新一届中国男排主教练。

连日来女排主帅的竞聘可以说热热闹闹，好不惹人关注，似乎大家都忘了男排的竞聘事实上同时在进行的。是的，男排主帅的竞聘冷清得多，在女排主帅的喧嚣之际，显得门庭冷落。

中国排球近年来阴盛阳衰已经不是一两天的事了，女排的成绩比男排好，关注度高，承载着国人更多的希望，而且又有郎平的号召力，自然会比男排更受关注。

凭借此前两个奥运周期中国男排教练组成员的履历，以及担任代理主帅率队夺得去年亚洲杯冠军的成绩，谢国臣优势其实一直都比较明显。在熟悉国内顶尖男排队员、执教国际比赛经验等方面，谢国臣无疑都占上风。

对于带队目标，谢国臣说：“首先是提升大家信心，目标是立足亚洲，挑战世界。信心来自于个人能力和总体实力的提升，这个要落实到平时的训练和生活中...”



谢国臣

中国男排到了如今的地步，想要腾飞，需要一些大胆的变化，甚至是一些有可能不成功的变化，敢于求新求变才能有更好发展。

中国摩托艇联赛柳州开战

本报电 4月28日中国摩托艇联赛揭幕赛在柳州激情上演，预示着2013第三届中国摩托艇联赛(CPL)正式拉开帷幕。今年是该赛事创办以来的第三个年头，也是联赛第四次入驻柳州...

福卡杯名人桥牌赛举行

本报电 由中国光大银行和北京市桥牌协会联合主办的第三届“福卡杯”名人桥牌联赛日前在钓鱼台国宾馆举行。此次赛事吸引了来自首都各界的知名人士百余人参加...

孙杨师徒矛盾再起 网友媒体众说纷纭

刘一荻

刚平息下来没多久的著名奥运会游泳冠军孙杨和其师傅朱志根又一次闹翻了。在师徒二人正式和解之后的第42天，再度传出双方争执的新闻。

有消息爆料，孙杨在训练过程中发生冲突，朱志根不仅动手打了孙杨和前来与孙杨商讨赞助的工作人员，而且据说孙杨的手臂被打伤，赞助商拨打110报警。

在事件刚被抖出时，便有内部人士称，孙杨与朱志根虽有多年的师徒情分，但朱志根动手打孙杨也绝不是第一次。对于这次双方是否能像以往那样重归于好，却说不准。

张亚东在采访中反复强调，不想事情越吵越大，过去的就让它过去了。这是否在向人们传递一种孙杨朱志根之间关系的艰巨复杂？

就此事，资深媒体人颜强发微博称：孙杨师徒，由文斗到武斗。不到两个月，中国奥运第一偶像孙杨和教练再起冲突，这次起因是备战全运会的训练安排。浙江省利益和奥运冠军的个人利益，要如何权衡？

樊振东：巴黎，我来了！

刘一荻



欢不喜欢，但并不觉得枯燥。”他如是回忆。后来樊振东被市体校挑中，过起了每天上午上课、下午请假训练的生活，他的乒乓球由打着玩变成了实实在在的一种职业。

看到了中国乒乓球的新纪元。

国乒巴黎世乒赛全名单

- 男单：张继科、马龙、许昕、王皓、马琳、闫安、樊振东
女单：李晓霞、丁宁、刘诗雯、武杨、朱雨玲、陈梦、胡丽梅
男双：王励勤/周雨、马琳/郝帅、陈玘/方博
女双：李晓霞/郭跃、丁宁/刘诗雯、朱雨玲/陈梦
混双：王励勤/饶静文、陈玘/胡丽梅、邱贻可/文佳

表现抢眼

2013年的5月将迎来的法国巴黎举行的乒乓球世界锦标赛是乒坛的一次盛会。中国乒乓球队相当重视这次比赛，在国内进行了一系列的选拔赛，最终确定了征战名单。

乒乓情缘

1997年樊振东在广州。命运与乒乓球的交集是在上小学之前，父母为了能让小孩子进入学校运动队免部分学费，就这样，樊振东在少年官开始了自己的“乒乓生涯”。